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DC, BC=6cm, £A4=30°

Po36’a3yeannsa npaAmMoKymHuUX mpuxkymHuKie

Y tpukytauky ABC Z/C =90°, AB =25cm, BC =20 cM. 3HalAiTh:
1) cosB; ) tgd.

Y npavokyTHomy TpHkyTHUKY ABC (£C=90%) AB=15¢m,
sin 4 =0,6. 3uaiigits katet BC. - |

' o . 294 AP
3HaWAITh 3HAUCHHS BUpa3y sin® 16° + cos”16° - sin” 50°.

OcHoBa piBHOOEAPEHOrO TPHKYTHUKA OOpIBHIOE 12 cM, a BHCOTE,
NpoBeJeHa 10 OCHOBH, —— 8 cM. 3HAHAITE CHHYC, KOCHHYC | TAHMeHC -
KyTa fpu OCHOBI TPUKYTHHKA.

Y pukyTHHKy ABC Brcota BD noginse cropony AC Ha Binpisku AD |
ZCBD =45°. 3naiinite ctopoHy AC

TPHKYTHHKA.
Aiarosanby  pisHoOIuHOT Tpaneuii nepneHauKyn1ipHa Ao OruHoi
CTOPOHH 1 YTBOPIOE 3 OCHOBOK Tpaneuil KyT o. 3HalAITh BHCOTY
Tpaneuli, AKWO pajfiyc KoNa, OMMCAHOI'0 HABKOJNO Tpaneilii, AOpiB-
Hioe R. -



